

Мексика

и интересные факты о ней.

Официально — Мексиканские
Соединённые Штаты (исп. Estados
Unidos Mexicanos)

Мексика—третья по величине страна
Латинской Америки после Бразилии
и Аргентины.

Мексика является самой северной из
стран Латинской Америки и самой
населённой
из испаноговорящих стран.

Дата независимости	<i>16 сентября 1810(от Испании)</i>
Официальный язык	<i>испанский</i>
Столица	<i>Мехико</i>
Крупнейшие города	<i>Мехико, Гвадалахара, Монтеррей, Пуэбла</i>
Форма правления	<i>Президентская республика</i>
Президент	<i>Фелипе Кальдерон</i>
Территория	<i>13-я в мире</i>
Валюта	<i>Мексиканское песо</i>

**Президент Мексики
Фелипе Кальдерон.**



ФЛАГ МЕКСИКИ СОСТОИТ ИЗ ТРЕХ ВЕРТИКАЛЬНЫХ ПОЛОС. ЛЕВАЯ ЗЕЛЕНАЯ ПОЛОСА ОБОЗНАЧАЕТ НАДЕЖДУ, СРЕДНЯЯ БЕЛАЯ СИМВОЛИЗИРУЕТ ЧИСТОТУ, А ПРАВАЯ КРАСНАЯ ПОЛОСА ПРЕДСТАВЛЯЕТ КРОВЬ МЕКСИКАНСКОГО НАРОДА. ИЗОБРАЖЕНИЕ ОРЛА, ПОЕДАЮЩЕГО ЗМЕЯ, ОСНОВАНО НА ЛЕГЕНДЕ АЦТЕКОВ.



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЯЗЫК ИСПАНСКИЙ,
НО ШИРОКО РАСПРОСТРАНЕН И АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК.
В КУРОРТНЫХ ЗОНАХ, В МАГАЗИНАХ И РЕСТОРАНАХ В ХОДУ
АНГЛИЙСКИЙ,
ФРАНЦУЗСКИЙ И НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫКИ, В ПРОВИНЦИИ ОНИ НЕ
РАСПРОСТРАНЕНЫ.
ПОМИМО ЭТОГО МЕСТНЫЕ ЭТНИЧЕСКИЕ ГРУППЫ ГОВОРЯТ
НА СВОИХ РОДНЫХ ЯЗЫКАХ.

НАЦИОНАЛЬНЫМ ВИДОМ СПОРТА МЕКСИКИ СЧИТАЕТСЯ БОЙ БЫКОВ. ВО ВСЕХ КРУПНЫХ МЕКСИКАНСКИХ ГОРОДАХ ПОСТРОЕНЫ АРЕНЫ ДЛЯ БОЯ БЫКОВ. САМАЯ КРУПНАЯ ИЗ НИХ – АРЕНА LA MONUMENTAL В ГОРОДЕ МЕХИКО. КРОМЕ ЭТОГО, ОДНИМ ИЗ САМЫХ ЛЮБИМЫХ МЕКСИКАНСКИХ ВИДОВ СПОРТА ЯВЛЯЕТСЯ ФУТБОЛ. ЗДЕСЬ ИМЕЕТСЯ ДВЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЛИГИ. ВТОРОЕ МЕСТО ПО ПОПУЛЯРНОСТИ В МЕКСИКЕ ЗАНИМАЕТ БЕЙСБОЛ.

МЕКСИКАНСКАЯ КУХНЯ ПОЛЬЗУЕТСЯ ВСЕМИРНОЙ СЛАВОЙ. СРЕДИ САМЫХ ИЗВЕСТНЫХ КУЛИНАРНЫХ ШЕДЕВРОВ СЛЕДУЕТ НАЗВАТЬ ТАКИЕ БЛЮДА, КАК ФАХИТАС (FAJITAS), КЕСАДИЛЬЯС (QUESADILLAS), ЭНЧИЛАДАС (ENCHILADAS) И ВСЕМИ ПЮБИМЫЕ ТАКОС (TACOS)

Энчиладас

Такос

Кесадильяс

Фахитас

ЧИХУАХУА ЯВЛЯЕТСЯ САМОЙ
МАЛЕНЬКОЙ СОБАКОЙ В МИРЕ,
И НАЗВАНА В ЧЕСТЬ
МЕКСИКАНСКОГО ШТАТА.



State Chihuahua